

围绕叙利亚问题举行三方会谈

俄土总统访伊释放多重信号

俄军对乌多地炮击

双方交换阵亡士兵遗体

据新华社北京7月20日电 乌克兰国家通讯社19日报道说,俄罗斯军队对苏梅、赫尔松等8个地区进行了大规模炮击。据今日俄罗斯通讯社19日报道,俄方和乌方在扎波罗热地区交换了阵亡士兵遗体。

乌克兰国家通讯社19日援引乌各地军事部门的消息说,俄军对苏梅、赫尔松等8个地区进行了大规模炮击。此外,俄军从黑海向乌克兰敖德萨发射了多枚巡航导弹,造成多人受伤。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫19日通报说,俄军使用高精度武器打击了位于乌克兰敖德萨州别列尼科耶居民点的一处仓库,该仓库存放有美欧国家提供的武器弹药。此外,俄军在顿涅茨克地区波克罗夫斯基击落一架乌军米-24直升机,并在哈尔科夫州击落四架乌军无人机。

据今日俄罗斯通讯社19日报道,俄方和乌方在扎波罗热地区按照“45换45”方案交换了阵亡士兵遗体。

另据乌克兰国家通讯社19日报道,乌克兰农业政策与粮食部部长索利斯表示,预计2022年乌克兰农民将减少30%至60%的冬季粮食作物播种面积。

维克拉马辛哈当选斯里兰卡总统

新华社科伦坡7月20日电(记者 车宏亮)斯里兰卡议会20日宣布,在当天议会总统选举投票中,临时总统维克拉马辛哈获得过半票数,当选总统。

根据议会公布的计票结果,三位总统参选人中,维克拉马辛哈获得134票,人民阵线党议员阿拉哈佩鲁马获得82票,国家人民力量党领导人迪萨纳亚克获得3票。

维克拉马辛哈当选总统后在议会发表讲话,呼吁各方与其合作共同应对国家面临的困境。

斯里兰卡首都科伦坡9日爆发抗议活动。在同日下午举行的紧急政党会议上,多数政党领导人要求总统戈塔巴雅·拉贾帕克萨和总理维克拉马辛哈立即辞职,并尽快组建各党派参与的临时政府。斯议长阿贝瓦德纳15日宣布,拉贾帕克萨正式辞职,维克拉马辛哈出任临时总统。

拉贾帕克萨2019年11月赢得总统选举并宣誓就职,任期5年。根据斯里兰卡宪法,总统未完成任期而辞职,议会应在尽早时间内选举产生新总统,以完成其剩余任期。

施工通告

为改善S241临隆线济阳临邑界至S240路口段(K8+166—K29+846)路面状况,将于2022年7月26日至2022年10月30日进行路面施工,其间采取“限时分段全封闭”方式组织施工。请过境车辆及广大市民朋友出行时留意交警部门及施工现场通行提示,提前选择好绕行路线(G2、G2516、G340、G104、G308、X201、X202等)。施工期间给您带来不便,敬请谅解! 济南市公安局交通警察支队济阳区大队 济南市济阳区城乡交通运输局 济南市交通运输事业发展中心 济南金日公路工程有限公司 2022年7月21日

为,尽管俄土伊三方在叙利亚问题上存在分歧,但叙利亚近期安全形势趋紧促使各方认为有必要进行沟通和协调。

俄外交部外交学院院长亚历山大·瓦维洛夫说,伊朗和土耳其都是中东地区重要国家,对推动叙利亚问题政治解决具有重要作用。俄土伊三方就叙利亚局势进行会谈有利于弥合分歧,稳定局势,并显著降低地区冲突风险。

俄《国防》杂志主编伊戈尔·科罗琴科认为,在当前地缘政治格局中,三国讨论形成“莫斯科-安卡拉-德黑兰”新合作模式,有利于俄加强在中东地区影响力。

巩固三国间关系

俄土总统访问伊朗前夕,拜登总统任内对中东地区的首访刚刚结束。有分析说,俄土伊三国领导人此时在德黑兰聚首,一方面被外界视为寻求自身外交突破,更多则是出于合作上的需求。

多年来,美国在中东的战略考量是将伊朗塑造为“敌人”并联合地区盟友对抗伊朗。面对围堵,伊朗着手加强在中东地区外交以谋求自身发展破局。伊朗外长阿卜杜拉希扬撰文说,此次三边会议在伊朗举行,其背景也是伊朗推进以邻国和地区国家为中心的外交政策。

伊土两国均面临不小经济压力,土耳其通胀率持续高位运行,伊朗因长期受到制裁和封锁,国内经济民生亟待改善,两国在经济领域互补性很强。

伊俄方面,两国均面临来自美国的压力:俄罗斯因乌克兰问题受到美国等西方国家极大施压;伊朗因伊核协议谈判陷入僵局,短期内难以打破被孤立封锁的局面。在此背景下,深化伊俄双边关系对双方有利。19日,伊朗外汇市场启动伊俄本币交易。同日,伊朗与俄罗斯能源企业达成总额约400亿美元合作协议。

普京此行是其在乌克兰危机升级后第二次出国访问。俄罗斯国际事务理事会主任安德烈·科尔图诺夫指出,俄罗斯和伊朗均受到西方制裁,无论在经济、政治、军事还是地区层面,伊朗作为俄合作伙伴的重要性都在增加;土耳其是北约成员国,俄土双方在地缘政治问题上始终保持联系,继续发展双方关系符合俄战略利益。

此次会晤期间,埃尔多安与普京举行了双边会晤,就乌克兰粮食运输通道问题进行讨论。有分析认为,在全球面临严峻粮食危机的背景下,消弭土俄分歧有助于相关工作持续取得进展。

谋求战略自主

近些年,美国在中东战略收缩,对中东

问题的关注度投入力量下降,甚至常牺牲盟友利益,种种政治算计让中东国家逐渐认清了美国真面目,纷纷谋求战略自主,不愿“随美起舞”。

分析人士指出,俄土伊三国领导人的双边和多边会晤再度向外界发出重要信号,中东并非美国的中东,地区国家在解决自身发展问题的过程中不会轻易选边站队,中东地区多极化格局进一步显现。

在乌克兰危机中,土耳其从自身政治、经济和安全等角度考虑,多次拒绝跟随美国等西方国家制裁俄罗斯。土总统府发言人易卜拉欣·卡林说,土方需要考虑自身利益。

伊朗《消息报》网站刊文说,即使拜登访问中东期间依旧渲染“伊朗威胁”,但包括海湾阿拉伯国家在内的相关国家仍多次表达与伊朗缓和及发展关系的意愿。

上海外国语大学中东研究所教授范鸿达说,如今的中东国家自主性明显增强,受外部影响的程度呈下降趋势。

还有分析人士指出,俄土伊领导人系列会晤直击美国在中东的痛点,对拜登日前的访问起到“稀释”作用,系列会晤成果向外界表明,中东地区不再是美国一家独大,美国主导的中东时代已经发生重大变化。

(新华社德黑兰7月20日电 记者 高文成 耿鹏宇 熊思浩)

推动叙问题解决

叙利亚问题是此次俄土伊三国领导人外交互动的重要内容。在乌克兰危机升级背景下,三方在该问题上较易找到“公约数”。

据伊朗外交部网站消息,三方在会后发表的联合声明中强调了阿斯塔纳进程在和平、可持续解决叙利亚危机方面的主导作用。叙利亚问题阿斯塔纳会谈由俄土伊三国于2017年1月发起,主要目的是推动叙利亚境内政府军与反对派武装实现停火并合作打击叙境内恐怖组织等。

中国西北大学中东研究所副教授王晋仁

英保守党新党首选举确定两名最终候选人

最终结果将于9月5日宣布

新华社伦敦7月20日电(记者 杜鹤 许风)英国保守党新党首选举第五轮投票20日结束,确定前财政大臣里希·苏纳克和外交大臣伊丽莎白·特拉斯为最终候选人,进入下一阶段的“一对一”角逐。

根据当天的投票结果,苏纳克获得137名议会下院保守党议员支持,特拉斯获得113票。前国防大臣彭妮·莫当特因得票数最少而出局。

本月12日,8名保守党党员得到足够数量的议会下院保守党议员支持,获得参与保守党新党首角逐资格。选举的第一阶段由358名保守党下院议员投票锁定两名最终候选人。在第一阶段前四轮投票中,苏纳克所得票数均为最多,莫当特始终占据第二位,特拉斯紧随其后。

但在20日的第五轮投票中,特拉斯的票数反超莫当特。

根据英国议会下院保守党议员团体“1922委员会”公布的竞选规则,由于在议会夏季休会前已锁定两名最终候选人,保守党新党首选举进入第二阶段。两名候选人将展开一系列竞选拉票活动,保守党党员将通过邮寄选票的方式选出新党首。

约翰逊本月7日宣布辞去英国保守党党首和首相职务,但将留任至新领导人产生。保守党新党首选举最终结果将于9月5日宣布。这意味着,那一天将揭晓由谁出任下任首相。

7月19日,约翰逊(前排中)在英国伦敦首相府与内阁成员合影。



“讲文明树新风”公益广告

保护环境 我们能做的其实很多

节约用水、用电、用纸

少使用一次性物品,多种树、种花、种草

多骑自行车、步行

.....

